

有人半夜扔砖头，大门被泼红油漆，一家人不安生——

# “俺得罪谁了？这么吓唬俺”



裴先生家大门上的红油漆和“死”字。本报记者 赵兴超 摄

**本报泰安9月26日讯(记者 赵兴超)** 24日晚，家住泰城南关裴先生家中遭到不明身份的人骚扰。破坏者用砖块砸碎窗户，往大门上泼红油漆，还用油漆写上很大的“死”字。所幸没人在家，没有人受伤。

“俺这是得罪谁了？怎么这么大仇恨呢？”裴先生整理着炕上的玻璃渣和砖块，叹着气说。大门上的红色油漆还没干透，很扎眼，远远就能看

见。家里更是一片狼藉，卧室的窗户被砸出两个大洞。前门的防盗门上横竖泼洒着许多油漆，楼梯上滴着不少漆点。院子后门更严重，门缝上一道红色的油漆印一刷到底，上方写了一个大大的“死”字。

裴先生卧室里，碎玻璃散落一地，床上地上还有几块拳头大的砖块。一块砖头落在床上，一块反弹到客厅。裴先生说，24日晚上11点

半多，他回到家里，破坏者早已不见踪影。

他马上报警，南关派出所民警很快到场拍照取证。裴先生说平时没得罪过人，只在2009年和2011年与同院的一户人家发生过纠纷，陈先生的大哥在纠纷中被打伤过。“今年没和别人出过矛盾，不知道谁干的。”裴先生说。南关派出所民警称，此案正在进一步调查中。

## 面包车疯狂逃跑 警车紧急逼停

**本报泰安9月26日讯**

(记者 曹剑 通讯员 李强)

26日上午，宁阳县东疏路段上演警匪追车。面包车疯狂逃跑，警车紧追不舍。最终警车将面包车别在路边，驾驶员弃车而逃，车内有大量来路不明电缆线。

26日上午9时20分，宁阳县公安局交警大队治安中队中队长张龙带领协警彭坤、胡富民沿蒙馆路由东向西巡逻，巡逻至东疏镇义和庄路段时，发现路南停着一辆黄色的长安牌面包车，车头朝东，车身布

满灰尘，十分破旧，没有悬挂号牌。张龙感觉面包车可疑，上前查看，面包车驾驶员拒绝接受检查，发动汽车向东逃跑。

民警赶紧上车，掉头向东追，用扩音器喊话命令面包车停车。两车离城区越来越近，民警担心危及群众安全，果断加速超过面包车，别在面包车前。面包车撞在警车尾部停下，驾驶员逃进路边玉米地逃脱。

东疏派出所和刑警大队民警赶到，在车内发现成捆电缆线。此案正进一步侦破中。



警车强行逼停面包车。本报通讯员 李强 摄